

維達爾告別祖記做「仁」



智利數周前勇奪美洲盃，維達爾是其中一位主要功臣。

昨晚歐洲足球壇主要的轉會消息，有維達爾離開祖雲達斯，轉投拜仁慕尼黑。德甲班霸昨晚在官方網站宣佈，這位剛助智利隊高舉美洲盃的28歲中場球星，通過體測後便會正式成為拜仁的一員。維達爾2007年加盟德甲華古遜，2011年獲祖雲達斯羅致，為祖記上陣171場入48球，是

球隊意甲四連霸的功臣。據德國傳媒報道，祖記出售維達爾會收到3500萬至4000萬歐元（約3億至3.5億港元）轉會費。

紐卡索新兵年齡成疑

另外，英超紐卡索繼羅致前鋒米度域後，快將再簽入比利時安德列治的另一位球員

梅班巴文古魯，但這位剛果民主共和國後衛卻爆出年紀疑雲。

梅班巴曾說過相信自己是1990年出生，但在剛果民主共和國提交的出生年份卻是1988年，之後加盟安德列治時又報是生於1995年。究竟他是20、25還是27歲呢？



梅班巴

■記者 梁志達

備戰曼城練出火 皇馬新教頭權威受挑戰

C朗發老脾 爆粗「問候」肥賓

自賓尼迪斯當上皇家馬德里教頭後，外界已預期他會跟球隊巨星C·朗拿度爆發衝突。結果肥賓上任僅個多月就因古怪的訓練方式令球王爆火，被他在球場上爆粗狂罵「問候」。今晚在澳洲面對穩步上揚的曼城，軍心不穩的皇馬恐會延續國際冠軍盃不勝走勢，肥賓仕途未「開喇」已受到考驗。(有線61、64台及高清201、203台周五6:00p.m.直播)

皇馬上仗友賽羅馬死火，更互射12碼見負，季前熱身賽出師不利。今晚皇馬碰上曼城，牌面看似稍佔上風，但昨日傳出C朗公然不給賓尼迪斯面子，爆粗狂鬧發脾氣，或隨時影響到軍心，讓史達寧加盟後實力增強的曼城佔到甜頭。有指曼城中場戴爾夫是役將會披甲，同時前鋒迪斯高可能快要離隊。

西班牙《阿斯報》稱，C朗在日前訓練中參與小組對抗賽，本來轟入一個精彩「士哥」，怎知在興奮慶祝時遭肥賓判入球無效。這令C朗大為氣結，邊揮左手邊高聲疾呼，攝影機拍到他說了個「問候」對方家人的粗口。及後肥賓要隊員進行射門柱遊戲，C朗隨即諷道：「是要把球射入網，不是射向狗屎上！」

葡球王又送贈手機

整個過程被傳媒大肆報道，肥賓昨日於賽前記招也不得不「拆彈」，堅稱C朗是世上最佳。但上仗肥賓強行試用4231陣式，把C朗推向左翼，並由加里夫巴利擔任「10號仔」組織攻勢，導致死火。有指肥賓今次有機會試用442陣式，由C朗影射謝斯洛迪古斯任前鋒，巴利則返回他最熟悉的左翼，不過是純粹試陣抑或想安撫C朗就不得而知。C朗雖不滿主帥，然而葡萄牙球王對工作人員一向非常有心，近日又送了20部新iPhone給隊中工作人員。

另又再盛傳為羅致曼聯門將迪基亞，皇馬有可能將中堅沙治奧拉莫斯當籌碼，肥賓在記招表明後者百分百會留在「銀河戰艦」：「迪基亞不是我們的人，關於他我沒甚麼可談。至於拉莫斯則是我們的核心成員。我認為他是100%會留低。」

■記者 鄺御龍



賓尼迪斯(左)甫接掌皇馬，權威即受到C朗(右)挑戰。

C朗「發老脾」，明顯不給「肥賓」面子。



安娜妮卡(左)夫晒同賓施馬的恩愛照片。

賓施馬搭上韋素舊愛

皇馬的法國前鋒賓施馬上仗對羅馬時後備上陣，其正選位置隨時被西班牙後輩謝斯洛迪古斯搶走。不過正沐浴於愛河的法國前鋒卻情場得意，他跟新女友安娜妮卡正打得火熱，女方

更把摺嘴照放上社交網絡「宣示主權」。安娜妮卡乃現效力俄超辛尼特的比利時中場腳韋素的舊愛，看來安娜妮卡樂於換上一位皇馬球星做另一半。

■記者 鄺御龍

希古恩當街毆打球迷

希古恩數周前在美洲盃決賽射失12碼累阿根廷失冠軍，這意甲拿破里前鋒近日在西班牙放假散心，但明顯心情仍差。日前在一家夜店門外，有球迷想跟他合照和握手，卻遭希古恩拒絕。球迷之後寸他射失12碼，希古恩即時大爆發，揮動拳頭衝前要打該球迷，後來希古恩被人拉住，事件未有再升級。

睇片網址 www.youtube.com/watch?v=Xtj0-iPCT_M。



希古恩



希古恩(右)發火向球迷動粗。

防空不力 國冠盃出閘「炒車」

摩連奴今夏未見大肆增兵，但昨晨亮相美國賽區的國際冠軍盃(國冠盃)卻首戰失利，於領先1球下竟以2:4大敗給暫列美職聯第9位兼派出大量副選兵應戰的紐約紅牛。雖然比賽屬熱身性質，但下半场連失4球相信會令「寸王」更加急於增購後衛，為蟬聯英超錦標作好部署。

摩帥上半场以門將高圖爾斯，後衛伊雲洛域、加利卡希爾、葛特蘇馬、艾斯派古達，中場法比加斯、奧斯卡和前鋒雷米為主軸，26分鐘便由雷米接應奧斯卡橫傳射入打開缺口。到下半场換了8人，鋒線的夏薩特、迪亞高哥斯達，中場拉美里斯、尼曼查馬迪，中堅泰利和首替車仔把關的比高域入替，但波斯尼亞門將的「地標戰」卻以噩夢收場。

50分鐘，泰利回傳失誤，利維拉截到順勢射入扳平，到67分鐘主隊再由艾當斯無人看管下頂入反先。73分鐘，尼曼查馬迪未能將對方傳中球成功解圍，桑戴維斯收到「助攻」離門16碼射入成

3:1。夏薩特雖在2分鐘後追成2:3，但再過2分鐘紅牛又一次高空攻勢，最後由桑戴維斯勁射破網。以防守見稱的車仔單場失4球甚少見，而這4球佔了3個都是中路防守高波方面出問題，比高域的責任不大。

摩帥狠批後衛 不怪新門將

摩連奴賽後沒批評比高域，認為他跟高圖爾斯都因舟車勞頓有點疲累，倒是整條防線的失準令他驚訝：「下半場犯了很多錯誤，踢得太差了。」車仔26日國冠盃第2輪會火拚巴黎聖日耳門，新借入的前鋒法卡奧屆時有望首次披起藍軍戰袍。

寸王最怕死 兩東西隨身

另外，摩帥近日接受英國《太陽報》訪問，坦然自己不驚輸，「最怕的是死」，還透露有兩樣東西自己一直隨身，「一是我自己和仔女的合照，另一樣是十字架，這不是迷信，而是信仰。」

■記者 梁志達



桑戴維斯(27號)兩破車仔大門。

比高域首次把關便連失4球。



足球雜錦

紅軍訪大馬 連捷可期

利物浦日前贏阿德萊德聯2:0，熱身賽3連勝，繼續亞洲行的紅軍今晚作客對馬來西亞明星隊(有線61、64台及高清201、203台周五8:45p.m.直播)。未知新簽前鋒賓迪基會否趕及上陣，然而包括前鋒奧歷治與中場占士米拿等其餘幾位紅軍新兵都已不俗發揮。



利物浦領隊羅渣士(左三)和隊長佐敦軒達臣(左)賽前跟對方將帥合影。

雲加：我好驚退休

執教英超阿仙奴19年的法國「教授」雲加近日受訪時坦言，數年前曼聯領隊費格遜退休時，自己也閃過引退的想法，但只經過5秒便打消念頭，他還說：「我很驚退休。」

■記者 梁志達

美國4強爆冷出局 牙買加憾墨西哥爭金盃

5屆美洲盃盃盟主美國隊昨晨在主场爆冷遭牙買加淘汰出局，4強止步，無緣衛冕。

美國隊中前場續以米高巴特利和丹普西



勇挫美國隊(白衫)，牙買加(綠衫)距冠軍只差一步。

掛帥，但面對中美洲弱旅牙買加卻「老鼠拉龜」，31分鐘更被麥托斯頂破大門。班尼斯5分鐘後禁區頂球射中門柱，美國半場已落後2球。他們雖藉米高巴特利

「執雞」追成1:2，但之後多次攻門都無法扳平。美國隊爆冷出局，執掌帥印的前德國「金色轟炸機」奇連士文說：「我不能批評球隊的表現，球員一直壓上、壓上、壓上，我們有足夠機會入到3、4、5球，但未能做到，所以落敗。」牙買加決賽會門同日加時反勝巴拿馬2:1的墨西哥。

■記者 梁志達

威爺驚喜送暖

登門派禮物



「威爺」登門造訪，主人驚喜不已。

前英格蘭球星碧咸最近隨電視台攝製隊到加州一個墨西哥家庭送暖，做代表大派禮物，包括7部新iPhone、一張10萬美元支票(約78萬港元)及他們10年的電話費，作為獎勵該家庭生活夠勤奮。這家人的父親本來是墨國職業足球員，但為了家人生計而掛靴改當建築工人，並只能每月見家人一次。另碧咸曾替英國導演好友佳烈治的新片《特務型戰》客串，據報他只花了一天便完成工作。

■記者 鄺御龍